АССОЦИАЦИЯ

САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«НАЦИОНАЛЬНАЯ КОЛЛЕГИЯ СПЕЦИАЛИСТОВ-ОЦЕНЩИКОВ»

включена Федеральной регистрационной службой в единый государственный реестр саморегулируемых организаций оценщиков 19 декабря 2007 года за № 0006

119017, г. Москва, ул. Малая Ордынка, д. 13, стр. 3 тел./факс (495) 748-20-12; эл. почта: nprko@nprko.ru; сайт: http://www.nkso.ru

Выписка из Протокола № 72 заседания Правления Ассоциации СРО «НКСО»

г. Москва 08 июля 2019 г.

По вопросу 1. «О назначении Исполнительного директора Ассоциации СРО «НКСО».

РЕШИЛИ:

Исполнительный директор

1. «В связи с истечением 08.07.2019 срока полномочий Исполнительного директора Ассоциации СРО «НКСО» Мазско Татьяны Викторовны по представлению Президента Ассоциации СРО «НКСО» Школьникова Юрия Викторовича назначить с 09.07.2019 Исполнительным директором Ассоциации СРО «НКСО» Мазско Татьяну Викторовну».

По вопросу 2.«О прекращении членства в Ассоциации СРО «НКСО» Леоновой Надежды Ивановны (Рег.№02170, г. Калуга)». РЕШИЛИ:

2. «Прекратить членство Леоновой Надежды Ивановны (Рег.№02170, г. Калуга) в Ассоциации СРО «НКСО» с 08.07.2019 на основании личного заявления».

Т.В. Мазско

Председатель (подпись) Д.А. Кувалдин Секретарь (подпись) Т.В. Мазско ВЕРНО: